

Пою я прекрасно

- Но не только оперение делает эту птичку столь привлекательной. Любителям-птицеловам она известна, как хороший певец. Недаром это удивительное создание принадлежит к роду соловьев. Песенка у нее длинная, звучная, мелодичная и исключительно разнообразная, одно коленце сменяется другим. Варакушка относится к видам-имитаторам, она заимствует фрагменты песен своих ближайших соседей. Поэтому певцы из разных частей ареала имеют свои собственные песенные особенности.





Республиканская акция «ЗЕЛЕНАЯ ПЛАНЕТА 2013»

Лауреат республиканского конкурса

Ахмадзянов Марсель,
ученик 8 класса МОУ «Октябрьская средняя
(полная) общеобразовательная школа»

Номинация: **«Жизнь леса и судьбы людей»** - литературный конкурс

Статья: **Воробушек**

Руководитель: Борисова Мария Алексеевна,
учитель биологии

